

5 ИДЕЙ ОРИГИНАЛЬНЫХ КОРПОРАТИВНЫХ ПОДАРКОВ К НОВОМУ ГОДУ

В конце ноября компании не только финансово завершают год, но и активно готовятся к корпоративному празднованию. И одним из вопросов, над которыми ломает голову не один офис-менеджер, становится выбор корпоративных новогодних подарков. Что подарить боссу, коллегам, партнерам, чтобы подарок был оригинальным, соответствовал статусу компании и стал приятным новогодним сюрпризом? В этой статье мы предлагаем пять оригинальных решений фирменных новогодних подарков.

<https://dzherelo.agency/>

Гастрономические наборы

Отличным подарком станет гастрономический набор: это оригинально и полезно. В сезоне 2017-2018 такие подарки бьют рекорды популярности. В набор могут входить разные продукты.

Для босса в крафтовую коробку можно добавить дорогое шампанское, хороший ви-

ски, эксклюзивный кофе и сладости ручной работы.

Для коллег: вино и мешочек специй для приготовления глинтвейна, медовые смеси, ореховые наборы или конфитюры. Такая коробка продуктов точно понравится больше банального набора конфет.

Подарок партнерам может состоять из натуральных органических масел: грецко-





го ореха, кокосового, льняного; урбеча или сухих готовых смесей. В коробку вложите подписанную лично открытку, добавьте конфетты или деревянную стружку, резные деревянные игрушки на елку.

Обереги и подарки в традиционном украинском стиле

Интересное решение новогоднего подарка — это символы достатка и богатства. Учитывая все возрастающий уровень самосознания нации и интереса к корням, традициям украинской культуры и истории, корпоративные подарки в виде оберега, например, куклы-мотанки. будут очень кстати. Такой подарок отлично подойдет мужчинам и женщинам, деловым партнерам и клиентам.

Канцелярия: красивые корпоративные ежедневники и дорогие ручки

Офисным работникам наверняка понравится хороший блокнот в кожаной обложке, удобные блоки для ведения записей, страницы со вдохновляющими надписями и картинками. Такой блокнот продемонстрирует заботу, внимание к деталям и порадует сотрудников. Чтобы сделать такой подарок более персонализированным, стоит дополнить упаковку подписанной вручную открыткой или добавить лист с поздравлениями от всего коллектива.



Органическая косметика и средства для ухода за кожей

В первую очередь, такие наборы оценят коллеги-женщины. Перед новогодними праздниками небольшие производства принимают заказы на изготовление косметики ручной работы. Бомбочки для ванн с хвойным и цитрусовым ароматом, мыло в виде новогодней ели, обилие блесток, яркие бальзамы для губ — все это отлично смотрится и настраивает на праздничный лад. Стоит помнить, что в сезон стоимость заказа нескольких подарков стоит заранее, также, как и дизайном упаковки: крафт-бумага для пакетов с новогодними паттернами, логотипом, поздравлениями, открытки и небольшие пожелания для придания подарку еще большей индивидуальности.

Елочные игрушки ручной работы

Если решено подарить что-то, в равной степени уместное в качестве подарка для партнеров, коллег, клиентов — распечатанные

вручную елочные шары, деревянные игрушки, ретро-украшения с символикой Нового года будут самым простым выбором. Такой сувенир будет бережно храниться и дарить положительные эмоции.

Но помните, что в подарке самое главное — это индивидуальность, внимание к деталям и соответствие случаю. Пусть даже самый недорогой презент продемонстрирует, что вы цените своих коллег, и стремитесь сделать их будни комфортнее. Босс пусть оценит ваше внимание к его хобби и увлечениям, а клиенты отметят, что это не просто ненужная безделушка, а подарок, выбранный с вниманием и душой.

Всегда рады сотрудничеству! Приятных новогодних праздников!

Фото и текст подготовлены:
РА «Рекламне Джерело» ©.
РА «Рекламне джерело»:
тел.: (067) 412 14 21,
media@dzherelo.agency